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2009-ben ugyan nem sikerült megnyerniük az EU-s pályázatot, amit műemlékek felújítására
hirdettek meg, hiszen nem készültek el időben a műszaki tervdokumentációk, mégis kisebb
forrásokból sikerült 2011-ben ásatásokat végezni a Jézus-kápolnánál, és állandó nyári
programot kialakítani az érdeklődők számára – mondta Derzsi László, a kápolna felújításának
megbízott vezetője.

  

Tavaly újabb támogatásokból sikerült újrafödni a kápolnát. A sürgős munkálatok után kiderült,
hogy a kápolna keresztje annyira korrodálódott, hogy célszerű lenne kicserélni. A korábbiban
ugyan nem volt, de ebbe egy időkapszulát szeretnének elhelyezni a Főesperesi Hivatallal és a 
Haáz Rezső Múzeum
mal közösen.
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  Május 16-ig tart a felújítás, akkor kezdődik a kápolna „idénye", mondta el Miklós Zoltánmúzeumigazgató, akitől azt is megtudtuk, hogy régen bevett szokás volt, hogy atoronygombokba időkapszulát helyezzenek el, üzenetet hagyjanak a jövő generációinak.    Toronygömb, keresztalma  A toronysisak csúcsán lévő, rendszerint aranyozott gömb, vagy egyéb geometriájú forgástest,melyen legtöbbször kereszt vagy a felekezetre jellemző egyéb toronycsúcsdísz látható. Hakereszt áll rajta, akkor keresztalma. A belül üres gömb rendszerint fémkazettába vagy -tokbazárt értékes kortörténeti dokumentumokat, tárgyakat tartalmaz a torony építésének vagyfelújításának idejéből.     Miklós Zoltán szerint érdemes arra a legrégebbi álló udvarhelyi műemlék, hogy az elkövetkezőszáz-kétszáz évnek üzenetet hagyjunk a keresztjében. Legutóbb a Homoród mentén került előegy hasonló időkapszula, de 2013-ban az Udvarhelyi Fiatal Fórum kezdeményezésére aMárton Áron téren is elhelyeztek egy hasonlót. Erről portálunk videófelvételt is készített .  Tartalmát tekintve egy ilyen időkapszulába egy szöveges üzenet szokott kerülni, amelybenfelsorolják az adott időszak egyházközségének vezetőit, de akár olyan információkat istartalmaz, hogy az adott évben hány lejbe került egy ökör, hiszen falun ez volt számottevő. Azírott tartalom mellett teljesen hétköznapi tárgyak is belekerülnek a kapszulákba: sok esetben akorszak pénzérméi, hiszen azok is kordokumentumnak számítanak. Általában egy viasszallezárt üvegbe helyezik el a tárgyakat.  

  Az udvarhelyiektől várják az ötleteket, miket tartanak érdemesnek, hogy ebbe az időkapszulábabelekerüljenek. „Ne kínai feliratot javasoljanak, mert lesz itt még kétszáz év múlva is magyarember!" – mondta viccesen Miklós Zoltán. Az új keresztbe való elhelyezéssel kapcsolatbanelmondta, remélik, kétszáz évig ki fog majd tartani. Az régi kereszt műtárggyá lett, és a HaázRezső Múzeumba került, hiszen a várostörténet jelentős darabja. Derzsi László zárszókéntelmondta, az udvarhelyikapolna@gmail.com e-mail címre várják az udvarhelyiek javaslataitmájus 6-áig.
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